



«Прекрасный задел на будущее»

В Арамили подвели итоги конкурса молодежных бизнес-планов

Это – традиционный финал проекта «Школа бизнеса», который реализуется в нашем округе уже в седьмой раз. В его рамках ребята-участники (школьники, молодежь) в течение нескольких месяцев посещали занятия, слушали спикеров, общались со специалистами и посещали различные предприятия с экскурсиями. Программа была насыщенной, а логическим завершением стало написание и защита собственного бизнес-плана. Какую стратегию выбрать и какой предпринимательской деятельностью можно «заняться» – хотя бы на бумаге – ребята решали сами, хотя им во всем помогали кураторы и организаторы проекта – специалисты Фонда поддержки предпринимательства в городе Арамиль, а также поддерживали в Администрации АГО.

Финалистов седьмого этапа проекта «Школа бизнеса» было шесть. Победители распределились следующим образом: 6-ое место – Александр Большаков со своим «Агентством по графическому дизайну», на 5-м

– Денис Загуменнов и его проект «Солянка комната», на 4-м – Давид Дейнес с идеей производства авторских ковров под названием техники «Тафтинг», на 3-м – Альберт Багдасарян и его видение «Производства изделий из дерева», на 2-м – Тигран Овсепян и вариант «Фуд-трака», и, наконец, «пальма первенства» оказалась у Софьи Торховой – за вариацию на тему кафе «Чайная». Компетентное жюри оценивало оригинальность каждой идеи, формат ее изложения, точность финансовых расчетов, рентабельность данных проектов и многое другое. Конечно, немаловажную роль играл и внешний вид ребят, и их умение говорить, и вовлеченность в тематику, а также глубина понимания собственного бизнес-плана.

– В качестве члена жюри конкурсов принимаю участие не в первый раз, но именно в таком – опыта еще не было, поэтому я полон впечатлений, – поделился с нашим изданием Олег Костин, предприниматель. – Ребята удивили зрелым подходом к формированию своих проектов. Некоторые можно брать к реализации, практически без доработок. Прекрасный задел на будущее!

Защита готовых бизнес-проектов проходила на прошлой неделе в стенах Арамильской Центральной городской библиотеки.

Все участники конкурса бизнес-планов получили подарки, а победители – подарочные сертификаты и грамоты из рук Главы Арамильского городского округа Марины Сергеевны Мишариной. – Благодарим за поддержку мероприятия: Бизнес-школу «Основатель» и руководителя Екатерину Штуркину, Школу керамики «Гончарка» и директора Марию Венкербец, Креативный центр «Домна» Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства, Технопарк высоких технологий «Университетский», Молодежную Бизнес-Лигу и Егора Жирохова, Семейный клуб «Классики» и руководителя Анастасию Лоскутову, Арамильскую городскую центральную библиотеку – за предоставления помещения для



проведения финала конкурса, а Администрацию Арамильского городского округа – за помощь с транспортом, и, конечно же, кафе «Roberts» – за предоставление сертификатов победителям – в качестве главного спонсора финала проекта, – говорят организаторы «Школы бизнеса».

В Фонде поддержки предпринимательства планируют и далее проводить подобные мероприятия, ведь интерес к проекту среди школьников и молодежи с каждым годом не угасает, а только возрастает – среди участников проекта и его бизнес-партнеров.

**Информация и фото:
Вера Сырникова**



Проложили свой «Путь к успеху»

Педагоги образовательных учреждений Арамильского городского округа собрались в стенах Центра развития детей и юношества «ЮНТА» в рамках муниципального комплексного проекта

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Юлия Дмитриевна Ушакова рассказала об опыте работы Центра по проведению семейных игр как эффективной форме организации взаимодействия с семьями обучающихся. Игры проводятся в центре ежегодно и уже стали традицией. Посвящены они познавательным темам: «Где моя семья, там и Родина моя», «Мир профессий», «Бажовские сказы – старины заветы», «Народные промыслы».

Педагоги Центра Елена Олеговна Ипатова, Алена Владимировна Метелева, Ольга Александровна,

Олеся Нагимовна Назирова предложили гостям самим попробовать себя в роли участников игры. На станциях были предложены разные задания на знания народных промыслов: определить виды народной живописи, ответить на загадки о промыслах, указать названия предметов народного быта. Затем участники мероприятия отправились на творческие мастер-классы.

Руководитель творческого объединения «Мастерок» Светлана Геннадьевна Степанова предложила гостям своими руками сделать народную игрушку-сороку.

Участники учились работать с деревом, обрабатывать его от зазубрин, использовать свою фантазию для оформления работ. В результате у всех получились веселые звездящие игрушки – сороки.

Алена Кимовна Морева, руководитель творческого объединения «Народная игрушка», пригласила педагогов на мастер-класс по изготовлению куклы-стригушки. В начале работы Алена Кимовна рассказала об истории народной игрушки, о разных видах кукол. Процесс создания был очень увлекательным, хотя и непростым, оказалось, работать с лыком не так просто, необходима развитая мелкая моторика рук. Если кукла сделана правильно, она будет танцевать на столе. Педагоги радовались как дети, когда

увидели результат своего труда – танцующих красивых куколок-стригушек.

– Все участники мероприятия, с удовольствием погрузившись в атмосферу народного творчества, будут использовать идеи в работе со своими учениками и воспитанниками, а, поучаствовав в семейной игре, педагоги оценили эффективность использования данной формы работы, – говорят в центре «ЮНТА». – Подводя итоги, можно сказать, что встреча получилась интересной, познавательной и насыщенной. Мы всегда рады гостям и готовы делиться опытом своей работы!

Текст и фото: Центр дополнительного образования «ЮНТА», город Арамиль



Поделиться сокровенным

В Арамили открылась Группа психологической поддержки

Она стартовала в этом месяце в рамках работы клуба по интересам «Женское счастье». Ее участницы собираются в читальном зале Арамильской Центральной городской библиотеки по определенным поводам: творческим мастер-классам, развивающим играм и другим интересным и полезным моментам. На одной из таких «заседаний» клуба горожане поделились, что им не хватает общения со специалистом в сфере психологии. И решили

ли организовать встречи по данной тематике отдельно.

– Такая группа подходит для любого желающего без страха быть осужденным: здесь каждый может поделиться своими эмоциями и проблемами. В группе вас услышат и поддержат. Вся информация не уходит за пределы этой встречи, так как главное условие группы психологической поддержки – это конфиденциальность, – объясняет руководитель клуба, Татьяна Владимировна.

Группа психологической поддержки будет собираться 2 раза в месяц. В первое воскресенье прошло знакомство с психологом, а также развенчивание ми-

лов о данной профессии. Разговор прошел в очень теплой и дружной обстановке. Ведет занятия Ирина – психоаналитик, семейный психотерапевт: получила образование в УрФУ по направлению «Психоанализ, семейная психология», окончив Московский институт «Клиническая психология». Следующая встреча состоится в это воскресенье, 25 декабря. Начало – в 11 часов. Место будет определено позже. Телефон для записи – 8-992-017-06-78 (Татьяна Владимировна).

– Преимущества групповой терапии очевидны. Для того, чтобы не оставаться один на один со своими переживания-



ми, найти поддержку, восполнить свои ресурсы и двигаться дальше, – говорят в клубе «Женское счастье». – Если у вас накопились проблемы, появилась непонятная тоска, трудности в отношениях с пар-

нером, семьей или друзьями, тревожные состояния, отсутствие радости – это повод записаться в группу психологической поддержки. Не упустите свой шанс получить ответы на беспокоящие вас вопросы.